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ப�தி-அ 

ச�யான வ�ைடைய� ேத��ெத��க : 

15 x 1 = 15

A, B, ம��� C எ�பன எைவேய�� ��� கண�க� என�� (A−B)⋂(B−C) இ��� சமமான�
(a) A  ம���  (b) B ம���  (c) C ம���  (d) ϕ

ெகா��க�ப�ட ெவ�பட�தி� நிழலிட�ப�ட ப�தியான�
(a) Z−(XUY)  (b) (XUY)⋂Z  (c) Z−(X⋂Y)  (d) ZU(X⋂Y)

ஒ� நக�� 40% ம�க� ஒ� வைக பழ�ைத ம��� 35% ம�க� இர�� வைக பழ�கைள ம���,

20% ம�க� ��� வைக பழ�கைள�� வ����கிறா�க� என��, ேம�க�ட ��� வைக

பழ�கைள�� வ���பாதவ�கள�� சதவ �த� எ�ன?

(a) 5  (b) 8  (c) 10  (d) 15

(a)  (b)  (c)  (d) 
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ax +bx+c எ�ற இ�ப� ேகாைவய�� காரண�கள�� ��த� ம��� ெப��க�பல� �ைறேய 

(a) a, bc  (b) b, ac  (c) ac, b  (d) bc, a

2

ax + bx+c எ�ற ஈ����� ேகாைவய�� காரண�க� (x + 5) ம��� (x  - 3) ஏண��� a, b ம��� c இ�

மதி��க� ______

(a) 1,2,3  (b) 1,2,15  (c) 1,2,-15  (d) 1,-2,15

2

a , a , a  இதி� என�� k∈N இவ�றி� ம�.ெபா.வ
(a) a  (b) a  (c) a  (d) 1

k k+1 k+5

k k+1 k+5

ஆர� 25 ெசம� உ�ள வ�ட�தி� ைமய�திலி��� 15 ெசம� �ர�தி� உ�ள நாண�� ந�ள� _________ 

(a) 25ெசம�  (b) 20ெசம�  (c) 40ெசம�  (d) 18ெசம�

பட�தி� வ�டைமய� O ம��� ∠ACB=40  என�� ㄥAOB=____________

(a) 80  (b) 85  (c) 70  (d) 65

0

0 0 0 0

பட�தி� OP =17ெசம�, PQ =30ெசம� ம��� OS ஆன� PQ இ��� ெச���� என��,

(a) 10ெசம�  (b) 6ெசம�  (c) 7ெசம�  (d) 9ெசம�

ஏ� மதி��கள�� சராச� 81. அவ�றி� ஒ� மதி�� ந��க�ப�� ேபா� ம�ற மதி��கள�� சராச� 78

ஆக அைமகிற�, என�� ந��க�ப�ட மதி�� எ�வள�
(a) 101  (b) 100  (c) 99  (d) 98

ஒ� தரவ�� அதிக�ைற இட� ெப���ள உ��ப�� மதி��.

(a) நிக�ெவ�  (b) வ ���  (c) �க�  (d) இைடநிைல அள�

�த� 11 இய� எ�கள�� வ��க�கள�� சராச�
(a) 26  (b) 46  (c) 48  (d) 52

ப�தி-ஆ 
ஏேத�� எ�� வ�னா�க��� வ�ைடயள� :

8 x 2 = 16

,   ம���   ஆகியவ�றி���

கண�கள�� ெவ���கான ேச���� ப�ப�ைன� ச�பா��க.  

A = {−11, , , 7}2√ 5√ B = { , , 6, 13}3√ 5√ C = { , , , 9}2√ 3√ 5√
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A = {0,2, 4,6, 8},B ={x : x ஒ� பகா எ� ம��� x<11} ம��� C = {x : x   N ம��� 5  x<9} என��, AU(B C) =

(AUB) (AUC) எ�பைத� ச�பா��க.

∈ ≤ ∩

∩

ப��வ�வனவ�ைற 2  வ�வ�தி� எ��க: n 8√

மதி�� கா�க (8)
5

3

கீ��கா�� எ�கைள அறிவ�ய� �றிய��� வ�வ�� எ��க. 

(i) 569430000000 

(ii) 2000.57 

(iii) 0.0000006000 

(iv) 0.0009000002

����க.(2a+3b+4c)(4z +9b +16c -6ab-12bc-8ca)2 2 2

��ெறா�ைமகைள� பய�ப��தி மதி�� கா�க. 7 -10 +33 3 3

ப��வ�வனவ�ைற� காரண��ப���க. 

x +2x +12n n

பட�தி� AB ம��� CD ஆன� O ைவ ைமயமாக� ெகா�ட வ�ட�தி� இ� இைணயான நா�க�.

ேம�� AB=8 ெச.ம�, CD=6 ெச.ம�. OM丄AB, OL 丄CD இைட�ப�ட  �ர� LM ஆன� 7 ெச.ம� என��,

வ�ட�தி� ஆர� கா�க. 

ஓ� அ�சி ஆைலய�� உ�ள ஏ� ெதாழிலா�கள�� நா��லி� தர�க� �ைறேய  Rs500, Rs600, Rs600,

Rs800, Rs800, Rs800 �ைறேய Rs1000. நா��லி� தர�கள�� �க� கா�க.

ப�தி-இ 
ஏேத�� எ�� வ�னா�க��� வ�ைடயள� :

8 x 3 = 24

A = {11, 13, 14, 15, 16, 18}, B={11, 12, 15, 16, 17, 19} ம��� C={13, 15, 16, 17, 18, 20} எ�ற கண�க��� A (BUC) = (A

B)U(A  C) எ�பைத� ச�பா��க.

∩

∩ ∩

A = {x : x  Z, -2<x 4}, B={x:x  W,x 5}, ம��� C = {-4, -1, 0,2,3,4} எ�ற கண�க��� A U (B  C) = (AUB)  (AUC)

எ�பைத� ச�பா��க.

∈ ≤ ∈ ≤ ∩ ∩

ெவ�பட�கைள� பய�ப��தி  எ�பைத� ச�பா��க.A − (B ∩ C) = (A − B) ∪ (A − C)

ப�திைய வ�கித�ப��தி� ����க  +48√ 32√

−27√ 18√

ப�திைய வ�கித�ப��தி� ����க  −5√

+26√

5√

−26√

p(x)=2x  −9x  +x+12 எ�ற ப������ ேகாைவ�� (2x-3)எ�ப� ஒ� காரண�யா?3 2

3m+2n-4l ப�க அள� ெகா�ட ச�ர�தி� பர�பள� கா�க.

என�� இ� மதி�� கா�க.(y − = 271
y

)2 −y3 1
y 3

ெகா��க�ப���ள பட�தி� O ஆன� வ�டைமய�,   =48  என��,   இ� அள� எ�ன? ∠OQR o ∠P
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*****************************************

LM =7.5 ெச.ம�, MN= 5 ெச.ம� ம��� LN =8 ெச.ம� அள�க���   வைர�� அத� ந��ேகா��

ைமய�ைத �றி�க��.

△LMN

ஒ� ம�ைட� ப�தா�ட�தி� 11 வ �ர�க� எ��த ஓ�ட�க� �ைறேய 7, 21,45,12,56,35,25,0,58,66,29

என��, அவ�றி� இைடநிைல அள� கா�க.

10,17,16,21,13,18,12,10,19, 22, இைடநிைல அள� கா�க.

கீ�க�ட தர�க��� இைடநிைல அள� கா�க. 36, 44, 86, 31, 37, 44, 86, 35, 60, 51

ப�தி-ஈ
ஏேத�� ஒ�றி���  வ��வான வ�ைடயள� :

1 x 5 = 5

(OR)

AB = 6 ெசம� B=65° ம��� AC = 7 ெசம� அள�க��ள ABC வைர�� அத� உ�வ�ட� வைரக.

ேம�� உ� ஆர�ைத அள�� எ��க

வ�ட நா�கர� PQRS இ�   =70  ம���   =40  என��,   ஐ� கா�க (பட� 4.46 ஐ�

பா��க).

∠PSR o ∠QPR o ∠PRQ
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